

汽车节能补贴范围应延展

汽车节能补贴政策将修改。有消息称,新的汽车节能补贴政策将依据汽车节油效果划分16档,该项政策有望在今年上半年出台。更加细化的节能补贴政策将有助于提高企业技术创新的积极性和消费者的参与热情。同时,对于油电混合动力汽车在华发展是一大利好。

欣喜的同时也应注意到,汽车节能补贴政策的初衷是节能减排,而汽车全产业链的各个环节都有不同的能源消耗,油耗只能反映其节能减排的一部分,其实还可以关注汽车生产的新技术、新材料和新工艺等,并给予不同的鼓励措施。

目前,普通汽车节能补贴为3000元,纯电动汽车国家补贴6万元,各省份也有不同幅度的补贴,购买一辆纯电动汽车最高补贴12万元。12万元看似很诱人,但因电动汽车发展缓慢,其对节能减排效果的推动作用不明显。

而几乎覆盖所有乘用车的3000元补贴,因各车型补贴相同,其不能很好地反映一款车的节油效果,也就不能更好地鼓励节能汽车的推广。基于此,在即将出台的新节能补贴政策中,不但应该依据节油效果划分不同补贴金额,而且还要拉开差距,使节油效果好的车型有更强的竞争力。

同时,将油电混合动力汽车纳入其中,是对多路径发展新能源汽车的一种引导。毕竟,目前状态下,电动汽车发展还存在无法逾越的瓶颈,而且电动汽车是否能够全面替代传统能源汽车也无法确定。

此外,节油是汽车节能减排很重要的一部分,但汽车生产领域同样不可忽视。新技术、新材料和新工艺等的采用,既可以减少生产环节原材料的消耗,同时也能减少燃油消耗。

需要提醒的是,汽车节能补贴细化之后,如何界定、评估其节油效果是关键,特别是如何能够保证真实可靠,否则美好的初衷会沦为鸡肋。

(《据新京报》)

北京现代信阳全程店将开展“约会春天 秒杀钜惠”活动

本报讯(文 慧)近日,笔者从北京现代信阳全程店获悉,4月6日,该店将开展“约会春天 秒杀钜惠”活动,届时,现代车型最高优惠5万,部分车型8折,并限时抢购特价车。此外,老客户介绍新客户成功购车,老客户可获得500元工时,新客户可获得500元精品装饰。

据该店销售顾问介绍,新款途胜已经到店销售,新途胜在外观上的最大突破是将传统的SUV与城市风格的线条与边缘的统一,表现了其追求都市感、现代感、时尚感的形象,彻底改变了传统SUV笨重粗犷的特点。作为一款都市SUV,空间是销售者考察的重要项目之一。

全新胜达自2012年12月23日上市以来,全新车型持续热销。北京现代旗舰车型新胜达正式上市,凭借

丰田汽车3月份在中国销量同比降11.7%

据日本共同社消息,丰田汽车4月1日公布的数据显示,3月份在中国的新车销量约为7.59万辆,较去年同期下降了11.7%。

今年1月至2月的中国车市迎来“开门红”,累计新车销量同比增长14.7%。不过,丰田汽车却同比下降了13.3%。

丰田汽车今年将向中国市场投放新车以扩大销路。丰田将在本月下旬开幕的上海国际车展上努力确保大规模展区等,为挽回销量积极开展攻势。

丰田与广州汽车的合资公司“广州丰田”3月份新车销量同比增长了8.6%,原因是“凯美瑞”等畅销良好。不过,与中国第一汽车的合资公司“一汽丰田”则同比减少14.9%。

据分析,运动型多功能车(SUV)“RAV4”等主力车型即将迎来更新换代是3月份销量低迷的一大原因。

(据人民网)

莲花调教完美操控。众泰Z300的底盘系统由世界著名的英国莲花分别在中、英两国进行了多轮调校,操控性、稳定性、舒适性、平顺性在同级车中都居于领先水平。前悬架由横向稳定杆加固以及一体式转向器设计,减少拐弯时的横向位移,增大底盘强度,使乘坐舒适性达到完美平衡。

越级安全五星标准设计。众泰Z300采用高强度笼式车体结构,前后横梁、前纵梁、A柱、B柱、门槛及车门等重要部位高强度钢达到50%以上,车身性能达到国际一流水准。

超长质保4年15万公里。众泰Z300的关键零部件全部由世界顶级的供应商供货,4年15万公里的超长质保高于行业平均水平的保修承诺,可以让消费者放心购车、快乐用车。



日前,上海通用别克新君威在深圳举行了全球首发仪式。作为别克高档旗舰轿车,此次发布的全新君越拥有3.0升SIDI V6、2.0TSIDI、2.4升 SIDI以及2.4升 eAssist智能油电混合动力等共6款车型。按照上海通用公布的时间表,新君越3.0升车型将于4月底上市,其余车型则将在6月底开始销售。图为首发仪式现场。

田田 摄

福特翼博即将登陆信阳亮源福特4S店

自全新福特翼博在2012北京国际车展全球首发以来,已有多家厂家公布了进口或国产小型SUV的产品计划。一时之间,小型SUV成为市场的热点话题,给本就火爆异常的SUV市场又添了一把火。

全新福特翼博的车身设计可以满足全球各市场最为严苛的安全标准要求。得益于先进的设计软件和设计工具,翼博不仅重量更轻,强度更高,其多个碰撞能量吸收区域也可以提供更好的保护车内乘员的安全。

全新翼博采用高强度车身结构,相比上一代车型其车身强度提高了

20%,这使得底盘更加扎实牢靠,能够更好的保护驾乘人员。

全新福特翼博搭载了一系列创新性的智能技术与辅助功能。福特屡获殊荣的SYNC车载多媒体通讯娱乐系统是全新福特翼博所拥有的智能技术亮点之一。SYNC系统为一个“无需用手,语音操控”的未来驾驶体验定下了基调。驾驶员可以全神贯注于驾驶,双手不需要离开方向盘,双眼也不必离开路面,同时还可以通过语音指令让系统播放他们最喜欢的歌曲,或是给同事、朋友及家人打电话。

(张斌)

车主需知晓的五个自己维修汽车的小妙招

开汽车时间长了自然会遇到一些小故障,有些小毛病车主可以自己动手来解决,下面为大家介绍几个自己维修的妙招。

- 1. 早晨点火发现电瓶能量不足,启动发动机吃力。小妙招:拿一瓶热开水倒在电瓶上,关闭所有用电设备,包括关车门,等5分钟至10分钟就可以打火启动,然后开车去换电瓶。
2. 早晨发动时抖动。小妙招:因为个别缸工作不好,气门关闭不

严,上高速跑跑是一个办法,可在3挡或4挡上高速行驶多跑一会儿,效果一样。如果热车不抖动但换挡不顺,则有可能是喷油嘴喷油量不均,需要检测、清洗。

3. 感觉刹车不如以前好用。小妙招:在等红灯时用大力踩几脚刹车,即可见效。

4. 车辆跑偏。小妙招:将跑偏方向的前轮调高气压或另一方向的轮胎调低气压。

5. 车门拉手松动或转动钥匙变紧、发涩。小妙招:打开前车门,在侧面就会看到一个塑料盖,打开就看到里面一个螺丝,松动几圈,从外面就能把锁芯拔出来,里面有一拉线扣在把手上,调整拉线的松紧就可以了。后车门的螺丝用密封条挡着,用手拨开,在安装之前,把锁芯里面涂上润滑油,这样车门上的把手和锁就会轻松自如、恢复如初了。

(据绍兴汽车网)

协会下属贴膜玻璃专业委员会起草制定,年前已经进入送批阶段,具体出台时间不会太久。

继去年7月份儿童安全座椅国标出台后,贴膜标准再次呼之欲出。这些标准的连续出台,一方面反映出汽车周边产品与服务行业生产及市场都已颇具规模,行业乱象已经受到重视;另一方面也反映出国内汽车后市场相关行业的不断成熟与进步。行业国标的连续出台对后市场整个行业将是一个极大的鼓舞,规范净化市场的同时也巩固了做优质产品企业的信心。另外,对于相关产品与行业的立法进程也将起到推进作用。

(据雅森车品网)

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮
信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。
学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚、车型齐全、车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训
地点:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

多重优势打造家用轿车新标杆

众泰Z300在信阳即将上市

本报讯(记者 徐靖)日前,记者从信阳盛达众泰4S店获悉,备受广大车友关注的众泰首款中级家用轿车众泰Z300将于4月21日在信阳上市。

众泰Z300是众泰集团融合全球优质资源,秉承“引进开发,集成创新”的造车理念,历时两年精心打造而成的众泰首款中级家用轿车。拥有时尚大气的造型设计、欧风内饰、全能高效发动机、卓越操控、五星级安全设计和4年15万公里的超长质保等多重优势,树立起中级家用轿车领域新标杆。

时尚大气国际潮流设计。作为一款中级家用轿车,众泰Z300其长、宽、高分别为4565mm、1766mm、1493mm,轴距达到惊人的2700mm,塑造了超越同级别的超大空间。前大灯柳叶形设计,灵动而锐利。双翼式独立格栅镀铬设计,带来整体的豪华升级。菱形底网镶嵌着圆形雾灯,倍显美观大方。外视镜设计有转向灯,不仅能为前险带来点缀,同时也为雨雾天气行车安全提供保障。

内饰整体以黑色为主调,时尚中透出少许商务气息。储物空间宽大丰富,可以随时方便地放置各种物品。大尺寸后备箱,容积超过500L,内置后备箱照明灯,让车主随时随心方便放置行李物品。

三菱发动机高效节能。众泰Z300搭载排量为1.5L的三菱4A91S VVT全铝发动机,在动力、油耗以及环保等方面,与国际水平同步。全铝制造,不仅增强散热效果,提高工作效率,延长发动机寿命,而且车身更加轻盈,最大程度降低能耗。

广汽本田信诚店将举办春季购车节

广汽本田信诚店将于4月6日举办春季购车节,在此期间部分车型8.5折,还有五重大礼相送。全新上市的2013款雅阁2.0LX已经到店,活动当天价格有大幅度优惠。

此次上市的2013款雅阁新派生2.0LX采用5速自动变速器,同时增加LED尾灯、电动天窗等高级配置,配合全新前中网设计及车身新镀铬饰条,提升了外观的质感,为中生代主流精英提供了更加个性化的选择,显示出广汽本田为顾客不断创造喜悦的真心诚意。

广汽本田严格的质量控制体系,保证了雅阁的放心品质。每一辆雅阁出厂前都要进行9个领域135个质量项目评价,总计检查项目超过600项,确保品质坚实可靠。多年来,雅阁在J.D.Power新车质量调研(IQS)中,成绩始终名列前茅。

在J.D.Power中国汽车魅力指数报告(APEAL)中,雅阁也多次斩获细分市场桂冠。雅阁的品质,是从一颗螺丝钉开始,点滴累积而成。严苛的质量管理贯穿到每一道工序当中,“不接受、不制造、不放过不良品”的“三不”原则,打造出了品质坚若磐石的雅阁。也正是这份对品质的执着追求,让雅阁始终没有辜负消费者的信赖。

作为全球累计销量第一的中高级轿车,雅阁历经八代进化,全球销量即将突破1900万辆;自进入中国14年来,累计销量也已突破146万辆,为国内中高级轿车之首。雅阁一直没有放缓前进的步伐,2013款雅阁新派生2.0LX的上市,将凭借高性价比,赢得更多中生代主流精英的青睐,带来更为多元的选择。

(杨洛)

东风悦达起亚开展优惠大酬宾活动

日前,东风悦达起亚开展优惠大酬宾活动,凡购买智跑全系任何一款车型的客户,即可享受全车险加智跑专属先锋礼包;购买狮跑全系任何一款车型的客户,即可享受购置税加狮跑专属拓界礼包;购买SOL秀尔全系任何一款车型的客户,即可享受12期双免政策,零利息、零手续费优惠购车。同时,购买新款秀尔的消费者均可获赠精品七件套或车身贴膜一套。

作为智能型都市SUV市场的最具代表性的车型之一,“都市智先锋”智跑自上市以来凭借极具未来感的外观、高科技的配置及出色的安全性能,先后问鼎50多项媒体大奖,并屡创销售佳绩。2012款智跑在传承传统科技优势的基础上全新搭载了Nu2.0发动机,在动力、节油以及静音性方面均表现优异。表现突出的操控性能与电动助力也为2012款智跑的高速行驶提供了强烈的驾驶乐趣和更多的安全保障,让其不仅对公路行驶表现从容,即使面对恶劣路

况,亦能做到应付自如。

“都市拓界车”狮跑将轿车的驾驭性和操控性、MPV的多功能性完美融合,从潮流趋势和消费者的喜好出发,以更风尚动感的外观与更高档精致的内饰,城市轻逸结合越野激情,引领人车互动,体验不一样的都市拓界生活。五年来,先后在各类奖项评比中,狮跑出色的产品口碑让其获得60多项关键大奖上最终折桂,特别在2008年、2010年、2012年,由中国质量协会和全国用户委员会举办的全国汽车用户满意度评选中狮跑以出色成绩荣获第一(SUV车型)。

SOL秀尔作为一款精品都市跨界车,在时尚界愈演愈烈。SOL秀尔车如其名,其充满灵性的特质集SUV、MPV以及轿车优势于一身。由世界著名汽车设计大师彼得·希瑞尔赋予的独特设计元素,SOL秀尔展现了风尚与实用兼具的非凡品味,集动力性、节油性与安全优势于一身,全方位满足现代都市人群对汽车生活的多种要求。(起亚)

汽车玻璃贴膜及施工技术国标即将出台

业内消息透露,近日将有两部与汽车车窗贴膜相关的国家标准出台,贴膜产品与其施工都将有法可依。

此前,国内与贴膜相关的标准只有在《机动车运行安全技术条件》(GB7258-2012)对部分涉及行车安全的细节做了部分约束,规定贴膜后前挡风玻璃透光率不得低于70%,侧挡贴膜也不得阻碍司机视线。

据知情人士透露,近期将出台的两部

有关汽车玻璃贴膜的国家标准分别是《汽车贴膜玻璃》与《汽车贴膜玻璃施工技术规范》(暂定名)。这两部标准对贴膜产品和贴膜施工流程都作出了详细规定,标准的出台将结束贴膜业无法可依的现状。意味着国内汽车贴膜产品生产与施工都正式有标可依,各类“山寨”产品与糊弄了事的施工的将无处遁形,对贴膜市场的规范与净化将作出极大的贡献。

该标准由中国建筑玻璃与工业玻璃

Advertisement for Geely帝豪 (Emgrand) cars, featuring a silver帝豪 EC7 sedan. Text includes '吉利帝豪 国产最安全轿车', '2013款 EC7', and '信阳豫通帝豪4S店 璀璨3周年庆'.

Advertisement for a driving school. Text includes '学车哪里好? 首选市驾校', '信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮', and '信阳市驾校是我市唯一具有一级资质...'.